



В Тазовском районе женщина признана виновной в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью сожителю

Собранные следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летней местной жительницы. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По данным следствия и суда, 5 июня 2022 года в селе Антипаюта Тазовского района 27-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес сожительнице удар гвоздодером в область ноги. Отобрав предмет у нападавшего, женщина нанесла им потерпевшему множественные удары по различным частям тела, в том числе и в область головы, причинив ему тяжкий вред здоровью.

Увидев кровь на сожителе, осужденная обратилась за помощью в медицинскую организацию.

В ходе предварительного следствия женщина полностью признала свою вину и дала самоизобличающие показания.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 2 лет условного лишения свободы с испытательным сроком 3 года.

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1723770>